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2014년 제2차 경찰공무원(순경) 수학 해설
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1. 【정답】 ⓷

⓵ ◉ ∪∩∩ ∩ 
⓶ ◉ ∪∩∩ ∩
⓷ ◉ ∪∩∩ ∪  
⓸  ◉   ∪ ∩ ∩   ∩∩∪◉
2. 【정답】 ⓵
  ,  
  ,   
∪    

  

3. 【정답】 ⓶

 
   ≥ 

4. 【정답】 ⓸

  

     

5. 【정답】 ⓷

≥ 

모든실수 에 대하여   이므로
≥ 

≤ , ≤ 
≤ ≤ 

   개
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6. 【정답】 ⓸
상수항을 비교하여 식을 다음과 같은 형태로 놓을 수 있다.
  

 

  ,  
    

    

7. 【정답】 ⓵
  

 ,   
  

  ,  
    

8. 【정답】 ⓷

두근의 곱 

 ,  

 

9. 【정답】 ⓵

  이라 하면
   ⋯ 으로 놓을 수 있다.
   ⋯ 이므로

  ⋅  

10. 【정답】 ⓶
번째 경기에서 승리팀이 결정되려면 번째 경기까지 A팀과 B팀이   를 기록해야 한다. 
따라서 확률은

C
 



 




×





11. 【정답】 ⓶

   

 ,   
   
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12. 【정답】 ⓸
  

≥ 

≥ 

13. 【정답】 ⓶




 ,   






 

     

  ,   
  

   
,    

  

14. 【정답】 ⓷
 

  

에 대한 항등식이므로
  ,   
  ,  ,  
 

15. 【정답】 ⓸

sincos sincos  
sincos  



cos
sin

sin
cos

sincos


 
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16. 【정답】 ⓸
케일리-헤밀턴 정리에 의해
 ⋅⋅  

  

  

    

   
 

17. 【정답】 ⓷

 ⋯  






 ⋯  






따라서 준식은



 lim
→∞
















 

 lim
→∞








 












 








 lim
→∞
















 


×













18. 【정답】 ⓷

lim
→



 

 lim
→






 


 ′




×  

19. 【정답】 ⓵

 

  ,     
   에서   이고
   에서   이므로

 

































 












 





  



  
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20. 【정답】 ⓶




≤≤



×≤≤×

≤≤


